

畅叙友情 共谋发展 百名客商人才品游双凤

本报讯(记者 张丹璐)昨日,双凤镇举行“品游福地创新共赢百名客商人才品游双凤”活动,与重点客商、专家学者、人才代表、本地企业代表等百名客商人才共叙友情、共谋发展。副市长张展参加活动。

活动上,进行了双凤镇创新创业环境推介。航天及汽车用密封产品项目、新能源汽车关键零部件研发及产业化项目等近期竣工的8个项目举行了集中竣工投产仪式。此外,还进行了合作项目集中签约。美资精细材料研发总部基地项目、轻量化汽车车身零部件项目等一批优秀产业项目和人才项目将扎根双凤,为双凤镇经济发展注入新活力。

近年来,双凤镇深耕高端装备、先进材料两大优势产业,培育新一代信息技术、生命健康等新兴产业,在创新驱动上求突破,在数字赋能上抢先机,在绿色发展上走前列,加快推动产业转型升级,提升企业核心竞争力。

会上,部分与会人士参观了沪硅精密陶瓷科技(苏州)有限公司、苏州口水娃食品有限公司、太仓绿色产业园、摩创科技(苏州)有限公司、启泓锦鲤养殖基地等地。大家表示,将充分发挥专业特长和资源优势,推动更多科技成果在双凤转化、更多产业项目在双凤落户、更多创新创业人才在双凤集聚。

学生医保参保全程“掌上办”

本报讯(记者 阙亚方)日前,我市通过部门协同、流程再造、数据共享,实现了学生参加居民医保“一网通办”,确保在读学生应参尽参。

每年城乡居民医保参保期间,因学生群体数量较大,传统工作模式下存在参保缴费遗漏无法精确定位、数据统计复杂等痛点,直接影响全市在读学生参保工作整体推进情况。市教育局、民政局、行政审批局、税务局、医保局和残联等部门联动,一改以往线下确认的模式,将参保确认环节搬到我市政务服务总入口“太e办”小程序,家长在“太e办”小程序实名注册后,即可在相关功能模块查看名下在大就读子女基本信息,仅需选择是否参保及

拟参保渠道即可,操作简单便捷。据了解,我市通过部门协同、数据共享进行数据关联,对于符合个人免缴医疗保险费的参保对象,家长界面直接告知“个人免缴政府补贴”,确保特殊群体或家庭直观了解此项惠民政策,最大程度保障学生权益。同时,“太仓一网通办平台”还通过建立数据分析模型,自动统计、智能分析,助力业务职能部门快速推进工作,提升了工作效率。

学生参加居民医保“一网通办”,正是我市以人为本政务服务理念的一个缩影。接下来,我市将继续秉持用户思维,切实发挥“一网通办”数字政务改革实效,不断提升企业群众办事便利度、体验度和满意度。



提升工贸企业消防安全应急能力

本报讯(记者 杨丹萍)为提升我市工贸企业主要负责人与安全管理相关人员消防安全意识与处理预警问题能力,切实消除火灾隐患,日前,市应急管理局举办工贸企业消防安全专项培训。

本次培训邀请市消防安全委员会专家从典型火灾案例切入,向参训人员介绍了火灾案件造成的严重危害和后果,着重剖析了每起火灾案件背后的事故原因,并通报了对事故责任企业和负责人的责任追究情况,为参训人员敲响警钟。随后,为参训人员细致分析了当前我市工贸企业消防

安全现状,并就如何落实企业消防安全主体责任,向参训人员讲解了消防安全重点检查要点和消防应急疏散注意事项,提升了参训人员的消防安全素质,增强了忧患意识、红线意识和责任意识。

接下来,市应急管理局要求,各工贸企业应进一步严格落实企业消防安全主体责任,打开生命通道,确保安全出口畅通。企业要杜绝违章操作,严禁违规用火、用电、用气。同时,要充分运用我市安监平台访客管理功能模块,认真完成安全隐患自查巡查,及时排查企业内部消防隐患。

李青 >>>

脱下军装换个地方去奋斗

□本报记者 沈雯 文/图



人物名片

李青,中共党员,2006年12月入伍,2019年4月转业。士官学校期间,被评为优秀学员、优秀共青团员;部队期间,获军事比武第二名,2013年荣立三等功,屡次被评为优秀士官;工作期间,多次荣获优秀党员等称号。

太仓市退役军人事务局 协办

从“当兵”到“带兵”

2009年,李青进入了士官学校深造,2011年毕业重回部队,成为一名“带兵人”。从“当兵”到“带兵”,对于李青来说是更大的挑战。李青回忆说,印象最深的是当

时调来一个来自大城市的新兵,从小娇生惯养,训练时“走过场”。李青眼光独到,坚信这个谁都不服的新兵是可造之材。李青观察了一段时间后,重新制定训练方案,陪着这名新兵一起训练。新兵将李青的良苦用心看在眼里,渐渐地,有了明显变化。在

一次训练结束后,这名傲气十足的新兵体贴地为李青送上了一瓶水。此后,这名新兵加入了中国共产党,又因表现优秀,进入其他连队任职文书。

渐渐地,经李青训练过的一批批“新兵蛋子”都成长为能独当一面的老兵。李青表示,带兵人必须身先士卒,为新兵做表率,他要求新兵做到的,自己先要做到,这样新兵才会有样学样不甘其后,卯起劲来更加努力。

尽职尽责服务退役军人

从部队退役后,李青来到太仓安家。而最让他满意的是,能在市退役军人事务局任职,继续从事着和军人相关的工作。

在市退役军人服务中心,李青负责退役军人的服务保障、来访接待和优待证办理等事宜。有着部队情怀的他,在工作中尽职尽责,尤其当遇到有困难的退役军人,更是认真研究政策,尽可能帮助他们获得更多的帮扶。

“年轻人如果有机会,一定要去部队锻炼一下。”这是李青常说的一句话,部队能培养年轻人敢担当,让他们在未来的工作中迎难而上。



舞龙展演 弘扬福地文化

日前,双凤镇第八届村(社区)舞龙展示活动现场,14支舞龙队进行展演。这也是双凤镇羊肉美食文化旅游节系列活动之一,通过文化展演、交流互动等形式,进一步传承弘扬福地文化。

记者 计海新 摄

加强涉外法制建设 营造有利法治条件和外部环境

(上接第1版)

习近平指出,法治同开放相伴而行,对外开放向前推进一步,涉外法治建设就要跟进一步。要坚持在法治基础上推进高水平对外开放,在扩大开放中推进涉外法治建设,不断夯实高水平开放的法治根基。法治是最好的营商环境,要完善公开透明的涉外法律体系,加强知识产权保护,维护外资企业合法权益,用好国内国际两类规则,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。要主动对接、积极吸纳高标准国际经贸规

则,稳步扩大制度型开放,提升贸易和投资自由化便利化水平,建设更高水平开放型经济新体制。要对标国际先进水平,把自由贸易试验区等高水平对外开放的有效举措和成熟经验及时上升为法律,打造开放层次更高、营商环境更优、辐射作用更强的对外开放新高地。要全面提升依法维护开放安全能力。完善外国人在华生活便利服务措施和相关法律法规。

习近平强调,要加强专业人才培养和队伍建设。坚持立德树人、

德法兼修,加强学科建设,办好法学教育,完善以实践为导向的培养机制,早日培养出一批政治立场坚定、专业素质过硬、通晓国际规则、精通涉外法律实务的涉外法治人才。健全人才引进、选拔、使用、管理机制,做好高端涉外法治人才培养储备。加强涉外干部队伍法治能力建设,打造高素质专业化涉外法治工作队伍。各级领导干部要带头尊法、学法、守法、用法,切实提升涉外法治思维和依法办事能力。

习近平指出,要坚定法治自

信,积极阐释中国特色涉外法治理念、主张和成功实践,讲好新时代中国法治故事。加强涉外法治理论和实践前沿课题研究,构建中国特色、融通中外的涉外法治理论体系和话语体系,彰显我国法治大国、文明大国形象。中华法系源远流长,中华优秀传统文化蕴含丰富法治思想和深邃政治智慧,是中华文化的瑰宝。要积极推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,赋予中华法治文明新的时代内涵,激发起蓬勃生机。

广告

遗失声明

- 太仓泰富塑胶有限公司遗失公章一枚,号码:3205850931896,声明作废。
- 庄海琴遗失黄晨桐出生医学证明,编号:K320287804,出生日期:2011年1月20日,声明作废。
- 太仓经济开发区芊芊小吃店遗失营业执照正本,正本编号:320585000201109210099,副本编号:320585000201109210100,声明作废。
- 栗丽遗失第二代身份证,号码:513621198101276385,发证日期:2017年6月16日,声明作废。

共商中国金融品牌建设 中信银行举办“信·新”品牌高质量发展论坛

为深入学习贯彻中央金融工作会议精神,由中信银行主办、新华网承办的“信·新”品牌高质量发展论坛于11月23日在北京举行。来自金融机构、智库、媒体、高校、企业、品牌评估机构等领域代表和专家学者共聚一堂,集思广益,建言献策,深入探讨高质量金融品牌建设路径,为助推更多的中国金融品牌走向世界前列贡献智慧。

论坛发布了《中国银行业品牌调研报告(2023)》。报告指出,国内各家银行充分认识到在竞争激烈的市场中留下印记的重要性,纷纷采用创新的品牌战略,以提高其品牌定位和亲和力。中信银行在科技资源投资方面持续加大

力度,反映在其“创新度”指标的高分上。同时,中信银行在“产品创新度”方面表现抢眼,在全国设立了55家“幸福+”网点,加强了对老年人的服务,包括中医保健、退休理财教育和防范金融诈骗。在对公业务方面,中信银行也保持了良好声誉。这源于其对诚信的承诺,对稳健业务关系的关注,对企业银行业务的专业化及对现代化的执着追求。

论坛现场,三个金融服务故事,串联出中信银行聚焦金融服务品质提升、在供需良性互动中加快品牌发展的突出表现。从跨越万里紧急连线的出国金融服务,到与高科技企业一路共同成长跃升的银企深度融合,再到普惠金融、乡村振兴等领域持续发力的精准惠民纾困,由点及面、见微知著,映射出中信银行始终坚守服务实体经济初心、在品牌建设之路上阔步前行的坚实步履。

论坛还发起了“信新同行”品牌行动倡议,呼应实施金融品牌战略,讲好中国金融品牌故事,打造中国金融“百年老店”,不断增强全球消费者对中信金融的品牌认同,为我国加快建设金融强国作出应有贡献。

中信银行
CHINA CITIC BANK

招商公告

我市现有以下农村集体房屋、土地使用权采取电子竞价方式公开招租,欢迎有意竞拍者前来报名。

序号	出租单位	资产位置	面积	租赁年限	使用范围	联系方式
1	太仓市城厢镇永丰村村委会	太仓市城厢镇永丰村40组	20.95亩	1年	种植果树	13962648845
2	长春社区股份经济合作社	太仓市城厢镇长春南路170-6幢405-407	131平方米	1年	住宿用家庭单位整租优先	13915779780
3	长春社区股份经济合作社	太仓市城厢镇长春南路170-6幢401-403	50平方米	1年	办公	13915779780
4	太仓东林联发合作社	太仓东林联发产业园10号厂房	2560平方米	1年	厂房	18013280138

项目公告信息查询“太仓市农村产权交易中心网站”(http://www.sz-ee.com/taicang/),咨询电话:0512-53890539。

抵押快贷

放款T+2 有房可申贷

- 产品适用小微企业和个体工商户
- 额度高
- 期限长
- 随借随还
- 无还本续贷

*贷款额度、贷款利率、放款时间等以实际审批结果为准

中国建设银行
China Construction Bank
太仓分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com